ACTA NÚMERO TREINTA Y TRES: 16-11-2017
[bookmark: _Hlk498682135][bookmark: _Hlk499557112][bookmark: _Hlk498682106][bookmark: _Hlk498682746][bookmark: _Hlk498683231][bookmark: _Hlk499627875][bookmark: _Hlk498689102][bookmark: _Hlk499719321][bookmark: _Hlk500227590][bookmark: _Hlk499127349][bookmark: _Hlk498688634][bookmark: _Hlk498687000][bookmark: _Hlk498687586][bookmark: _Hlk498688000]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las seis horas con veinte minutos del día DIECISEIS DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Diaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Directora del Centro Escolar Caserío El Macho de Cantón Los Zelaya, por mayoría de votación se acuerda autorizar al Administrador de Contratos para que gestione con un profesional la revisión y de ser necesaria la reparación del aire acondicionado del centro escolar mencionado, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele la reparación. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de OCHENTA Y TRES 33/100 DOLARES ($83.33) en concepto del desalojo de dos árboles caídos en Cantón Los Zelaya, erogar a nombre de Basilio Nolasco. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN NICOLAS OBISPO EN SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 11 AL 16 DE DICIEMBRE”, se autoriza a la unidad de promoción social para que elabore el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales de Soto quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Defunción de FREDY BALTAZAR APARICIO, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de defunción expedida por la Licenciada Beatriz Elizabeth Castillo Saldívar, jefa de la Unidad Jurídica del RNPN el doce de octubre del año dos mil diecisiete: Certifíquese; ACUERDO NUMERO CINCO: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales de Soto quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de ANGELINA GARAY, presentando el documento base para la reposición: Certificación de partida de nacimiento expedida por el RNPN el uno de noviembre del año dos mil diecisiete: Certifíquese; ACUERDO NUMERO SEIS: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales de Soto quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Matrimonio de ADRIAN DOMINGUEZ Y MIRNA CONCEPCION DIAZ, presentando el documento base para la reposición: copia de Certificación de partida de matrimonio expedida por la Alcaldía Municipal de San Rafael Oriente el dieciséis de septiembre del año mil novecientos ochenta y Autenticada por la notario Ernestina Lisbeth Domínguez Diaz el seis de septiembre del año dos mil diecisiete: Certifíquese; ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Administrador de contratos para que gestione la adquisición de 18 láminas para apoyar a Fátima Elizabeth Gáleas quien es una persona de escasos recursos, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Solicitar la activación de la cuenta # 00160149718 del proyecto “REUNIONES SECTORIALES 2017 CON COMUNIDADES Y ASOCIACIONES” del Banco de Hipotecario. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por los estudiantes del 9 grado del Centro Escolar del Barrio La Merced, en la que solicitan un autobús para realizar la despida en la Playa las Tunas del Departamento de La Unión, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele la cantidad de DOSCIENTOS DOLARES 00/100 DOLARES ($200.00) en concepto del pago de autobús para viajar a 	playa las Tunas. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Pastoral Juvenil San Miguel Arcángel de Caserío Los Lemus, por votación mayoría se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el servicio de un autobús para que la comunidad juvenil del Caserío Los Lemus asista a la Jornada Nacional de la Juventud, a realizarse en el Estadio Mágico González de San Salvador. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime se ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “TORNEO NAVIDEÑO DE FUTBOL SALA Y TORNEO DE FUTBOL OCHO CASERIO GUANACASTE, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, se autoriza al jefe de la UACI para que en coordinación con el comité de deporte elabore el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud de la directiva del Paseo San Juan, en uso de sus facultades legales y por votación unánime se ACUERDA i).- Autorizar la realización del evento que se realiza en el Barrio San Juan denominado “Paseo San Juan”. ii).- Autorizar la realización de una bajada eléctrica con un costo de NOVENTA DOLARES EXACTOS ($90.00), en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el monto mencionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de UN MIL SETECIENTOS OCHENTA Y UNO 00/100 DOLARES ($1,781.00) en concepto de mantenimientos y reparaciones de los vehículos Hyundai y Hilux Blanco de esta municipalidad, erogar a nombre Miguel Ángel Bustillo Gutiérrez propietario de VENTA DE LLANTAS Y CENTRO DE SERVICIOS “BUSTILLO HNOS”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El suscrito Concejo Municipal CONSIDERANDO: Que en el mes de noviembre se conmemora el día de la no violencia contra la mujer a nivel internacional y en el municipio de San Rafael Oriente no es la excepción; y teniendo a la vista el perfil presentado por la encargada de la unidad de genero de nombre “CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA NO VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES 2017” por un monto de UN MIL TRESCIENTOS TREINTA 99/100 DOLARES ($1,330.99) POR TANTO en uso de las facultades de autonomía y amparado al numeral 4 del artículo número 4 del Código Municipal por votación unánime se ACUERDA: I).- Validar y aprobar el perfil presentado II).- Autorizar al Jefe de la UACI, para adquiera los bienes y servicios para la “CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA NO VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES 2017”, III).- Autorizar al Tesorero Municipal  y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA NO VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES 2017”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorera Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal para que complemente el monto total del proyecto y erogue los pagos correspondientes de la cuenta perteneciente al proyecto: Comuníquese; ACUERDO NUMERO QUINCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “REPARACION Y CONSTRUCCION DE CADENAS EN CALLE QUE CONDUCE A CASERIO LOS GIRONES, CANTON PIEDRA AZUL, SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CUATRO MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y SIETE 00/100 DOLARES ($4,857.00) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “REPARACION Y CONSTRUCCION DE CADENAS EN CALLE QUE CONDUCE A CASERIO LOS GIRONES, CANTON PIEDRA AZUL, SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “COLOCACION DE PINTURA EN EL CEMENTERIO MUNICIPAL Y EN PARQUE MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: DOS MIL QUINIENTOS NOVENTA Y SEIS 20/100 DOLARES ($2,596.20) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “COLOCACION DE PINTURA EN EL CEMENTERIO MUNICIPAL Y EN PARQUE MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico presentado del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN DE LA MEDALLA MILAGROSA EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 19 AL 27 DE NOVIEMBRE”, por la Cantidad de SIETE MIL TRESCIENTOS CUARENTA Y OCHO 50/100 DOLARES ($7,348.50). II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).-  Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN DE LA MEDALLA MILAGROSA EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 19 AL 27 DE NOVIEMBRE”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-.
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 7, 8, 9, 10, 13, 15 y 16 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Número 7, 8 y 9 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9, 10, 13, 15, 16 y 17. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
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F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		



F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	              Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				        4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	


F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –

